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Neue Grundschule in Hattersheim 
Beantwortung einer Anfrage der SPD-Kreistagsfraktion  
KT/2019/270/18.WP vom 23.10.2019 
 
 
Beschluss: 
 
Der Kreisausschuss beantwortet die Fragen wie folgt: 
 
1. Wie ist der aktuelle Umsetzungsstand? 
 
Der Grunderwerb ist abgeschlossen, die Stadt Hattersheim hat mitgeteilt, dass das 
Bebauungsplanverfahren vorbereitet wird und noch in diesem Jahr anlaufen soll. 
  
Zwischenzeitlich werden Voruntersuchungen zur Vorbereitung der Baumaßnahme 
durchgeführt (Baugrund, Naturschutz, Bodendenkmale, Kampfmittel, Vermessung) 
und das Planerteam (Architekt, Fachplaner) wird europaweit ausgeschrieben. 
 
2. Wann ist mit dem Beginn des Baus zu rechnen und wann wird dieser 
abgeschlossen sein? 
 
Die Baumaßnahmen vor Ort werden voraussichtlich im Jahr 2021 beginnen, eine 
Fertigstellung wird im Jahr 2023 angestrebt. 
 
3. Erfolgt die Umsetzung plangemäß oder sind Verzögerungen eingetreten? Wenn 
ja, warum? 
 
Die Umsetzung erfolgt plangemäß. 
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4. Ist geplant, eine Schulturnhalle zu errichten und soll die Halle auch den Vereinen 
zur Verfügung gestellt werden? Wenn ja, welche Größe wird die neue Halle haben?  
 
Die Stadt Hattersheim hat auf unsere Anfrage hin mitgeteilt, dass eine 
Vereinsnutzung der geplanten Turnhalle nicht vorgesehen ist und dass die Stadt sich 
somit auch nicht an den Kosten der Halle beteiligen wird. Deshalb werden wir neben 
dem Bau einer klassischen Turnhalle auch die Errichtung eines Bewegungsraumes 
prüfen, der nur für den Schulsport von Grundschulkindern ausgelegt ist.  
 
 
Der Vorsitzende des Kreisausschusses 
 
 
 
 
Michael Cyriax 
Landrat 
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